Y1108 SaueT

JleicTBHA C
HATYPaJdbHbIMH
yucJaaMu

IHOATI'OTOBUJA YUUTEJIb MATEMATHUKU TYTAEBA TAMAPA
BUKTOPOBHA
MOY «COII Ne3» I, CAPAHCK




Ilesn ypoka

1. Cucremarn3upoBaTh 3HAHUS I10
TEME.

2. IIpoBepuTh YPOBEHb YCBOCHUS
TEMBL.



I11l1aH mpoBeaeHUA 3a4eTa

a) yCTHas padora

0) TEPMHUHOJIOTUYECCKUM JUKTAHT
B) pa0oTa ¢ TEOpUEHU

I') CAMOCTOSITEIIbHAS padoTa

1) TOJIBEJICHUE UTOTOB



PasmMunka

» /151 sI3BIKA: « Jlast yma
« Tainy, He « IloiimMaJn poiboakm —
A0Taly, 60}0(:]), OKyH#, €pllid, IIYyKY.

LH1lyky movmaJiu
YTO BbIIIYIIY. paHblIe, YeM OKYHSI,
OKYHS IOMMAJIN
paHbIlle, YeM eplua.
Kakyw pb10y
MOMMAJIH MEePBOU?



YcrHas padora

B-1
1.43-30+17
2.99:11 +191
3.724 — x =300
4.1000:a=20
S5.a:12=1000
6.712 +x=1000
7.x—-241 =300
8.9x =810

9.5a + 11a
10.17+3a+13 + a

B-2

1. 63 - 60+ 97
2.99:9+ 89
3.625-x=470
4. x-358 =200
5.2000 : a=50
6.a:14=1000
7.549 + x =600
8. 10x =900

9. 12x + S5x

10. 12 +3x + 18 + 2x
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IlpoBepsieM OTBETHI

1.

B

© 0 3

10.

100
100
|
558
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14 000
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17x

30+5x



OunenuBaeM ceds caMu

a 0 OIIMOOK - «S5»
s 1-2 OIMHNOKH —  «4»
s 3-4 OIIUOKU — «3»

s J 1 00JIee OIINO0OK — «2)»



TepmuHoOMIOrMYEeCKUN
TAKTAHT



Cymma, yMHOKEeHHE,
[pou3BEeACHHUE, C1araeMale,
pacnpeaeanuTeJIbHbBIN,
couyeTareJbHbIN,
[epeMeCcTUTEeIbHbIMN,
MHOKHTEJIb, YPABHCHHUE,
¢AUHHUIIA, JeJICHAE, MUJLJINOH,
YaCTHOE, 0CTATOK, PACCTOSTHHE.



OunenuBaeM ceds caMu

a 0 OIIMOOK - «S5»
s 1-2 OIMHNOKH —  «4»
s 3-5 ommboOK —  «3»

s 00JIee 5 OIIHOOK — «2)



Teopernueckas padora

=« PaboTa mapamu:

« YUalluecs 3a1aK0T APYr ApPyry mo 3
JIOOBIX BOIIPOCA M OLICHUBAKOT OTBET
TOBApPHINA



CamMmocTosiTe abHAA
padora

» Cpeonuu yposenv-oyueHka «4»

» Bvicokuu yposenb-ouenka «5»



CamocrosiTesibHas padora

1. BoinonHume oeticmeus: 1. BbinonniHums deucmeus:

272 136:34 - 398+302-99
2. Yrpocmume 8blpaxeHus:

49 -a-800 -15c¢
m+m+m+62+m 2. Yripocmumb 8bIpaxkeHUs:
70a - 25a+1+15a 94x - 600 -13y

3.Pewums ypagHeHUs: 2x + 47y + 32x - 19y
a)200 + x = 3650 14a + 8+ 176 - 8a + 138 + 4
6) 2x + 15 = 85 3. CpasHUMb 8bIpa>KeHus, He
8) 40 - (30+x) = 1600 8bIMOHASA Oelicmeuu:

4. Pewumsb ypaeHeHuUe: 598-91+427-91 u (427+588) -91
32x - 17x + 4x =114 (724-489) -105 u 724-105-479-105

4. Pewiums 3a0aqy:
Ha npu2omoeJsieHue eUuWHea8o20
eapeHbs1 6epym 3 yacmu euwHu, 1
Yyacmb 600bl, 54acmel caxapa.
Ckonbko nompebyemcsi caxapa Ossi
npuzomoesieHusi 8k2 1002 eapeHbs?



IlonBeneHue nToros



Jlo cBupanus !

s Cnacuoo 3za
YPOK




U cnmoab3yemasi qureparypa

«» 1. Maremaruka S5, Bunenkun H.A. u 1p.

« 2. A.W. EpmioBa, B.B. ['o1000poabko
«CaMOCTOSTEIBbHBIC MU KOHTPOJIbHBIC PA0OTHI
I S KJ1acca

= 3. A.C.HecHoxoB, K.11. Hemkos ,
JIMTaKTUYECKMUE MAaTEepUaIbl 110 MATCMATUKE
I S Kiacca



